

ZAPISNIK S 33. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VRSI ODRŽANE 29. SIJEČNJA 2025. godine

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vrsi Josipa Maraš Keliš otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne vijećnike.

Konstatira da su pozivi za sjednicu uredno dostavljeni svim vijećnicima. Utvrđuje da su prisutni sljedeći vijećnici: Josip Perković, Josipa Maraš Keliš, Matej Vučković, Nevena Lukić, Kristijan Perković, Ivan Perinić, Nino Aleksić. Nije prisutna Anđela Brkljača.

Utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice, te da je prisutno 7 od ukupno 8 vijećnika. Sjednici prisustvuje načelnik Luka Perinić, pročelnica Ivana Milutin.

Predsjednica Općinskog vijeća Josipa Maraš Keliš predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Aktualni sat
3. Izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Vrsi za razdoblje od 2024. – 2028. godine
4. Odluka o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma

Josipa Maraš Keliš: Ima li primjedbi na dnevni red ili nadopuna dnevnog reda?

Luka Perinić: Predlažem Odluku o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Općinu Vrsi za nadopunu dnevnog reda

Josipa Maraš Keliš: Tko je za usvajanje predložene točke kao nadopune dnevnog reda?

Usvojeno sa 7 glasova ZA.

Josipa Maraš Keliš: Tko je za usvajanje predloženog dnevnog reda?

Zaključak: Dnevni red je usvojen sa 7 glasova ZA.

Ad.1.

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na prvu točku dnevnog reda.

Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

Josipa Maraš Keliš: Otvaram raspravu.

Nema primjedbi na zapisnik s prethodne sjednice.

Josipa Maraš Keliš: Tko je za prihvaćanje zapisnika sa prethodne sjednice? Dajem ovu točku dnevnog reda na glasovanje.

Zaključak: Zapisnik s prethodne sjednice je usvojen sa 7 glasova ZA.

Ad.2.

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na drugu točku dnevnog reda. Otvaram aktualni sat načelnika.

Luka Perinić: Potpisali smo ugovor s izvođačem radova za vrtić, očekujemo početak radova do sredine veljače.

Nije bilo dodatnih pitanja.

Ad.3.

Josipa Maraš Keliš: Izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Vrsi za razdoblje od 2024. – 2028. godine

Nije bilo dodatnih pitanja.

Zaključak: Izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Vrsi za razdoblje od 2024. – 2028. godine su usvojene sa 7 glasova ZA.

Ad.4.

Josipa Maraš Keliš: Odluka o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma

Luka Perinić: Ovdje se radi o sklapanju sporazuma s gradom Ninom gdje se odobrava isplata sredstava u nekoliko rata. Radi se o troškovima koji su nastali prije 7 godina na radovima aglomeracije na području Općine Vrsi, a koje je podmirio grad Nin. Stoga se ovim sporazumom ta sredstva vraćaju gradu Ninu.

Zaključak: Odluka o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma je usvojena sa 7 glasova ZA.

Ad.5.

Josipa Maraš Keliš: Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Općinu Vrsi za nadopunu dnevnog reda

Luka Perinić: Ovdje se dogodio previd s naše strane, gdje smo dobili sve suglasnosti, ali nismo usvojili na vijeću, stoga zato ova odluka dolazi sada na dnevni red.

Zaključak Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Općinu Vrsi za nadopunu dnevnog reda je usvojena sa 7 glasova ZA.

S ovime je iscrpljen dnevni red, te stoga zaključujem sjednicu i zahvaljujem se vijećnicima na prisustvu.

Vrsi, 29. siječnja 2025. godine

Zapisničar:
Ivana Milutin

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VRSI
Predsjednica:
Josipa Maraš Keliš